

ਸਲਾਹਕਾਰ ਲਈ ਸੂਚਨਾ ਸ਼ੀਟ  
(ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਤੇ ਨਾਮਾਂਕਿਤ)

**ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦਾ ਸਿਰਲੇਖ:** ਸਿਹਤਯਾਬੀ-ਆਰ ਐਸ (RS) ਸਾਹ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ: ਕੋਵਿਡ-19 ਵਿਚ ਸਾਹ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਸਬੰਧੀ ਰਣਨੀਤੀਆਂ; ਸੀ ਪੀ ਏ ਪੀ (CPAP), ਹਾਈ-ਫਲੋ (High-flow), ਅਤੇ ਮਾਨਕ ਦੇਖਭਾਲ

ਇਸ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਵਿਚ ਅਸੀਂ ਕੋਵਿਡ-19 ਨਾਲ ਗ੍ਰਸਤ ਅਤੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਸ਼ੱਕੀ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਲਈ ਖੋਜ ਅਧਿਐਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

\_\_\_\_\_ ਨੂੰ ਟਰਾਇਲ ਦੇ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਤੁਰੰਤ ਲੋੜੀਂਦੇ ਇਲਾਜ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਟਰਾਇਲ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਾਮ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਨਹੀਂ ਸੀ।

ਕਿਉਂਕਿ ਹੁਣ ਹਾਲਤ ਘੱਟ ਨਾਜ਼ੁਕ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲ ਰਹੇ ਟਰਾਇਲ ਵਿਚ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਬਾਰੇ ਸਧਾਰਣ ਰੂਪ ਵਿਚ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗੇ। ਵੈਸੇ, ਇਸ ਸਮੇਂ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਖੁਦ ਬਾਰੇ ਨਿਰਣੇ ਲੈਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਹੈ। ਇਸ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਵੱਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਏ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਭੂਮਿਕਾ ਨੂੰ ਨਿਭਾਉਣ ਲਈ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਜਾਂ ਦੇਸਤ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਵੈਸੇ ਜੇ ਉਹ ਉਪਲਬੱਧ ਨਾ ਹੋ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਇਕ ਡਾਕਟਰ ਜੋ ਟਰਾਇਲ ਤੋਂ ਸੁਤੰਤਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਨੂੰ ਇਹ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣ ਲਈ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਛਤ ਹੋ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਤੁਹਾਡੀ ਰਾਏ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਾਂਗੇ। ਜਿੱਥੇ ਤੱਕ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਕੀ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਖੁਦ ਨਿਰਣਾ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਹੁੰਦੇ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਜ਼ਰੀਆ ਕੀ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਲੇ ਪਰਚੇ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹ ਲਵੋ, ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਇੱਛਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਦਾ ਹੈ।

ਜੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਬਾਰੇ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚਲੰਤ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਬਾਰੇ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਆਪਣੀ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਸੀ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਖੋਜਾਰਥੀ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰ ਲੈਣਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਮੰਨ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ ਬਦਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਬੱਸ ਸਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਦਿਓ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨੂੰ ਆਰਾਮ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਚੁੱਕ ਸਕਦੇ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਭੂਮਿਕਾ ਨੂੰ ਲੈਣ ਬਾਰੇ ਦੁਵਿਧਾ ਵਿਚ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦਾਨਾ ਸਲਾਹ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ (ਉਦਾ. ਪੇਸ਼ੈਂਟ ਅਡਵਾਇਜ਼ਰੀ ਲਾਇਜ਼ਨ ਸਰਵਿਸ (ਪੀ ਏ ਐਲ ਐਸ), Patient Advisory Liaison Service, (PALS)। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਿਰਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਦੇਸਤ/ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਨੇ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਸੀ ਤਾਂ ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਾਨਕ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।